

Saopštenja za javnost

UKLUČI SE !

Povodom sramne odluke Gradske vlasti grada Pančeva, da se za Internacionalni Karneval u Pančevu ove godine ne izdvoje sredstva iz budžeta grada, da se spreči održavanje manifestacije u najavljenom terminu, pokrećemo peticiju da Internacionalni Karneval Pančevo dobije sredstva i podršku koju zaslužuje.

Internationalni karneval u Pančevu je prvi međunarodni karneval u Srbiji, kulturno-turistička atrakcija sa oko 3.000 učesnika iz oko 15 zemalja, koju poseti preko 100.000 posetilaca, kao i veliki broj ambasadora, stranih delegacija i visokih zvaničnika. Nalazi se na karnevalskoj mapi sveta, kao značajna evropska manifestacija koja je perjanica karnevala u Srbiji i prvi član Federacije Evropskih karnevalskih gradova (FECC), na osnovu kojeg je Pančevo Evropski karnevalski grad od 2004. godine.

Internationalni karneval u Pančevu je multidisciplinarni i multikulturalni događaj, predstavlja spoj različitih karnevalskih tradicija i kultura iz celog sveta čija je osnova međunarodna saradnja i kulturna razmena, kao međunarodna manifestacija od izuzetnog značaja za Grad Pančevo i Republiku Srbiju.

Pančevo ima tradiciju karnevala koji datira iz 19.veka. Danas je postao najvažniji događaj u gradu i regionu i najveća međunarodna karnevalska manifestacija u Srbiji, kao građanska inicijativa sa preko 5.000 članova, čiji je organizator i nosilac projekta neprofitno udruženje građana "Prijatelji Pančeva", od 2004. godine. Dobitnik je brojnih međunarodnih priznanja.

Ovo je najveća ulična manifestacija u Srbiji sa besplatnim programom, brojnim pratećim dešavanjima i koncertima na 14 lokacija u gradu, u čijoj realizaciji učestvuju institucije i građani - sve generacije i sve socijalne kategorije, porodice, mladi, deca, osobe sa posebnim potrebama, škole, ustanove, udruženja uz veliko angažovanje volontera, koja se proteklih 10 godina sufinansirala iz sredstava Grada Pančeva, Republike Srbije, projekata, sponzorskih sredstava.

U okviru manifestacije, kao deo koji je posvećen negovanju kulturnog nasleđa, održava se Sajam rukotvorina i Festival tradicionalne hrane i vina "Karneval Gastro", u okviru kojeg učestvuju udruženja žena i ostala udruženja; realizuje se projekat kulturne saradnje sa Evropskim gradovima i razmene mladih u karnevalu; projekat "Škole karnevalskog prijateljstva"- saradnja Osnovnih škola i razmena dece između gradova u kojima se održavaju karnevali; Dečiji karnevalski program – u kojem se predstavljaju dečije kreativne radionice i mnoge sekcije za decu kulturno-umetničkih društava i organizacija, pozorišne predstave, koncerti i drugi prateći kulturni događaji i sportski turniri posvećeni karnevalu. Kulminacija događaja je velika međunarodna karnevalska povorka sa oko 3.000 učesnika, inostranih i domaćih karnevalskih grupa, koju predvodi nekoliko stotina dece uz veliko angažovanje škola, nastavnika, dečijih ustanova, organizacija i roditelja. Emituje se u direktnom internet prenosu koji prati preko 500 gradova iz celog sveta.

Internationalni Karneval u Pančevu je doprineo povećanom interesovanju za Pančevo i Srbiju, pozitivanoj slici - imidžu grada i zemlje. Postao je brend Pančeva i pokrenuo je organizaciju karnevala širom Srbije. Svake godine se ostvaruju izuzetno pozitivni direktni i indirektni ekonomski efekti za grad, povećana pansionerska i vanpansionerska potrošnja u Pančevu i okolini, imajući u vidu da ovu manifestaciju poseti preko 100.000 posetilaca i oko 3.000 učesnika.

Svojim potpisom, izražavate javno negodovanje protiv ukidanja Pančevačkog karnevala i podržavate građansku inicijativu da Internationalni Karneval u Pančevu dobije sredstva i podršku koju zaslužuje.